
1198 

1199 

1200 

1201 

1202 

]203 

1204 

1205 

1206 

1207 

1208 

53 

SECTION VII.-WINE. 

f-TEWARD-HON. GEO. H. Cox, M.L.C. 

Class 350. For the Best Light Wine. 

BOUFlo'IJ;;R, BROS., Oxford-street. Vintage 1880-Tokay. In bottle ; 
grown at Marcobrunner Vineyard ; biJttled 1885 ; 30s. per doz. ; 150 doz. 
in fitock. A. 

BOUFFIER, BROS., Oxford Street. Vintage 1882-Hock No. I. Jn 
bottle and wood ; grown at Marcobrunne1· Vineyard ; bottled 1886 ; 1,000 
gals. in stock, 30s. per doz. B. 

BOU fFIKli BROS., Oxford Street. Vintage-1876-Chablis. In bottle 
and wood; grown a.t Ma1-cobrunner Vineyard ; bottled 188! ; 200 gals. in 
stock, 48s. per doz. C. 

MUNRO, ALEX., Bebeah Vincya1-d, Singleton. Vintage 1885-White 
Shiraz. In wood ; grown at Bebeah; drawn April, 1887; 1,800 gals. in 
stock, 6s. 6d. per gal., or 18s. per doz. B over S / 350 over A. 

Class 351. For the Best Full-bodied White \\ ine. 

BOUFI<'IER BROS., Oxford-street. Vintage 1879-Pineau; :Marcobrunner 
Vineyard. Jn bottle and wood; bottled 1885 ; 300 galls. in stock. D. 

BOUFFIER BROS., Oxford-~treet. Vintage 1882-Reisling. Jn bottle 
and wood ; grown at Marcobrunner Vineyard ; bottled 1886 ; 1,000 galls. 
in stock, 30s. per doz. l!l. 

MUNRO, ALEXR., Bebeah Vineyard, Singleton. Vintage 1882-Pineau 
(Blanc). In bottle; grown at Bebeab; bottled Augu~t, 1886; 25 doz. in 
stock, 21s. per doz. B over S / 351 0ver 0. 

MUNRO, ALEXR., Bebeah Vineyard, Singleton. Vintage 1883-$hepherd's 
Reisling. In bottle and wood ; grown at Bebeab ; bottled Octol>er, 1886 ; 
600 galls. in stock, 7s .. 6d. per gall., 21s. per doz. B over Sf 551 over B. 

Class 352. For the Best Light Red Wine. 

BOUJ<'FIER BROS., Oxford-street. Vintage 1880. No. O Claret. In 
bottle and wood ; grown at Ma.rcobrunner ; bottled 1886 ; 3,000 galls. in 
stock, 110s. per doz. F. 

BOUFFIER BROS., Oxford-street. Vintage 1881-0ld Bordeaux. In 
bottle and wood ; grown a.t Marcobrunncr ; 1,200 galls. in stock, 30s. per 
doz. G. 

MUNRO, ALEXR., Bel>eab. Vintage 1884-Mixcd Grapes. In wood and 
bottle ; grown at Bebeab; bottled April, 1887 ; 1,600 galls. and 140 doz. in 
stock, 6s. tid. per ga.11. or 18s. per doz. B over S / 352 over D. 

Class 353. For the Best Full-bodied Red Wine. 

1209 BOUFFIER BROS., Oxford-street. Vintage 1882-Burgundy, In bottle 
and wood ; grown at Marcobrunner; 500 galls in stock, 30s. per doz. B. 

1210 BOUFFlER BROc., Oxford-street. Vintage 1883-No. 1 Claret. In bottle 
and wood; grown at Marcobrunner ; 6,0LIO gals. in stock, 24s. per doz. I. 

1211 MUNRO, ALEX., Bebeah. Vintage 1881-Malbec. In bottle and wood; 
grown at Bebeah; bottled April, U!87 ; ilOO gals. and 20 doz. in stock, 7s. 
6d. per gal., or 21s. per doz. B over S / 853 over E. 
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Class 354. For tl1e Best Sweet White Wine. 

1212 BOUFFIER BROS., Oxfon:l-street. Vintage 1870-Spccial Reserve 1falaga. 
Jn wood ; grown at ;\larcobrunner ; 60 gals. in stock, 60s. per doz. J. 

1213 BOUFFIER BROS., Oxford-street. Vintage 1878-Muscadine. In bottle 
and wood; grown at Mnrcobrunncr; 600 gals. in stock, 36s, per doz. L. 

1214 BOUFFIER BRUS., Oxford-street. Vintage 1881-Tokay. In bottle and 
wood ; grown at Ma1-cobrunner ; bottle<l 188'1 ; 1,000 gals. in stock, 30s. 
per doz. M. 

1215 MUNRO, .ALEX., Bebeab. Vintage 1876- Sberry, made from ~Iadeira 
Grape. In bottle ; grown at Bebeah ; bottled 1885 ; a few dozs in stock. 
B over S / 354 over 1''. 

Cl~ss 355. For the Best Sweet Red Wine. 
1216 BOUFFIER BROS., Oxford-sh·eet. Vintage 1870-Special Reserve Port, 

In bottle and wood ; grown at Marcobrunner; 30 doz. and 1 hbd. in stock, 
60s. per doz. N. 

1217 BOUFFlER BROS., Oxford-street. Vintage 1876-lnvalid's Port. In 
bottle and wood ; g1:own at llarcobrnnner ; bottled 1885 : 700 gals. in 
stock, 42s. pe1· doz. 0. 

1218 MUNRO, ALEX., Bebeah. Vintage 1880-Port, mixed grapes. In bottle; 
grown at Bebeah ; bottled July, 1886 ; 40 doz. in stock, 35s. per doz. 
B OYer S / 355 over G. 

Class 357. For the best Wine made from the Reisling Grape, anrl of 
the same Vintage, unblended. 

1219 BOUFFIER BROS., Oxford-street. Vintage 1879-Reisling. In bottle 
and wood ; grown at Mai•cobrunner ; bottled 1884 ; 20 doz. and 1 hhd in 
stock. P. 

1220 MUNRO. ALEX., Bebeah Vintage 1883-Rcisling. In boltlc and wood; 
grown at Bcbeah ; bottled October, 1886 ; 600 gals. and 50 doz. in stock, 
7s. 6d. per gal, or 21s per doz. B over S , 357 over H. 

Class 358. For the.best Wine from the Verdeilhv Grape. 
1221 BOUFFIER BROS., Oxford-street. Vintage 1884-Madcira. In bottle and 

wood; grown at Ma1·cobrunner; 2,000 gals. in stock, J8s. per doz. Q. 
1222 MUNRO, ALEX., Bebeah. Vintage 1882-Ye1-deilbo. In bottle and wood; 

grown at Bebeah; bottled November, 1886 ; 300 gals. and 10 doz. in 
stock, 7s. 6d. pe1· gal. 01· 2ls,•pcr doz. B over S 358 ornr I. 

Class 359. For the best Wine made from the White Hermitage Grape. 
1223 BOUFFIER BROS., Ox.ford-st1-eet. Vintage 1884- Wbitc Hermitage. ID 

wood ; grown at )farcobrunner; 200 gals. in stock. R. 
122¾ MUNRO, ALEX., Bebcab. Vintage 1884-White Hermitao-e. In bottle; 

grown at Bebcah ; bottled December, 1886 ; 80 doz. in stock, 18s. per doz. 
B over S / 359 over J. 

Class 360. For the best Wine made from the Red Hermitage Grape. 
1225 BOUFFIER BROS., Oxford-~treet. Vintage 1882-Hennitage. · In wood; 

grown at Marcobrunner; 1,000 gals. in stock, 30s. per doz. S. 
1226 BOUFFIER BROS., Oxford-street. Vintage 1881-Hermitage. In wood;. 

grown at Marcobrnnncr; 120 gnls. in stock. 30s. per doz. T. 
1227 MUNRO, ALEX., Bcbeah. Vintage 1882-Red Hermitage. In bottle; 

grown at Bebeah ; bottled October, 1886 ; 100 doz. in stock, 21s. per doz. 
B over S / 360 over K. 
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Class 862, For the best Wine made from the Burgundy or Pineau-noir 
Grape. 

1228 BOUFJ<'IER BROS., Oxford-street. Vintage 188-i-Burgundy. In wood; 
l?fflWll at )larcobrunner ; 1.500 gals. in stock, 30s. per doz. U. 

1229 MUNRO, ALEX., Bebeah. Yintage lbbO-Burgundy. In bottle; gromt 
at 13ebeah ; bottled 1886 ; 30 doz. in stock, 21s. per doz. B over S / 362 
over L. 

-=- ---= 

SECTION VIII.-FARM AND DAIRY PRODUCE. 

STEWARDS-THE COUNCIL. 

Cla~s 368. Wheat, White, Three Bushels, ,vith a guarantee that it is a 
fair sample of at least Fifty Bushels, grown by Exhibitor. 

1230 BROADHEAD, J. M., Inverary Park, Bungonia. 30 bushels per acre. 
1231 BROADHEAD. J. M., lnverary Park, Bungonia. 40 bushel~ per acre. 
1232 BROADHEAD, J. 1',1., Inverary Park, Bungonia. 

Special Prize offered by the Proprietors of the Sydney 11,fail, £7 7s., for 
the best half-bushel of White Wheat, which the Judges consider to 
be a fair sample of a crop of not less than 100 Bushels, grown in the 
Colony during the Inst har,est by the Exhibitor. There must be not 
less than six entries, or no prize will be awarded. 

Class 868. Maize, Large Y cllow or Flint, One Dozen Cob,;. 
1233 HAYTER, JAMES, Camden. 
1234 HAYTER, JAMES, Camden. 
1235 MANSON, D., Albion Park. 

Class 369. Maize, Small Yellow or Flint, One Dozen Cob~. 
123G HAYTER, JA~iE!s, Camden. 
1237 HAYTER, JAMES. Camden. 
1238 BROADHEAD, J. 111., Inverary Park, Bungonin. 
1239 MANSON, D., Albion Park. 

Closs 370. Maize, Earliest, One Dozen Cobs. 
1240 MANSON, D., Albion Park. 
1241 HAYTER, JAMES, Camden. 

Class 371. Maize, White (Soft), One Dozen Cob~. 
I 2-i2 MANSON, D., Albion Park. 

Class 872. New Variety, exhibited in the Colonies for the first time, 
One Dozen I.Jobs, and half-bdshel, cleoned as for market. 

1243 MANSON, D., Albion Park. 

Clns~ 373. American Edible Maize. 
1244. MANSON, D., Albion Pnrk. 
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